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Litoměřická muzejní noc 2026 (vyhodnocení)  

Pestrý kulturní program Litoměřické muzejní noci 2026 ve dnech 22. a 23. května 
opět přilákal mnoho spokojených návštěvníků. Tradiční kulturní festival, pořádaný 
pod vedením Severočeské galerie výtvarného umění v Litoměřicích, nabídl výstavy, 
komentované prohlídky, koncerty, divadelní představení, tvůrčí dílny i další 
doprovodné programy. Dva dny plné kultury, poznání a setkávání si užilo celkem 1 
144 malých i velkých účastníků. 

Také letos oslavily Litoměřice Mezinárodní den muzeí tradiční Litoměřickou muzejní nocí. 
Bohatý program, který bylo možné navštívit zdarma, a který finančně významně podpořilo 
město Litoměřice, připravily ve vzájemné spolupráci četné litoměřické kulturní organizace. 
Na hlavní páteční program, určený spíše dospělým návštěvníkům, navázal sobotní 
programový blok „Pro ty, co to zaspali“, zaměřený na rodiny s dětmi. V průběhu obou dnů si 
návštěvníci vyzvedli celkem 1 144 účastnických pásek a uskutečnili 4 196 jednotlivých 
vstupů na programy, výstavy, koncerty, workshopy a další akce. 

Největší zájem zaznamenala Severočeská galerie výtvarného umění v Litoměřicích, jejíž 
programy navštívilo celkem 1 744 účastníků. Návštěvníky přilákal především doprovodný 
program ve výstavě Josef Sudek a přátelé. Putování na sever, koncerty skupiny The Brownies, 
divadelní představení pro děti i oblíbený knižní SWAP. Výrazný zájem veřejnost projevila o 
návštěvu expozice a vyhlídkové Věže Kalich, kam zavítalo 403 zájemců. Programy 
Oblastního muzea v Litoměřicích přilákaly 423 osob, úspěšné byly rovněž akce pořádané 
Kulturním centrem Řehlovice, Institutem kresby a grafiky, Galerií Marionet, Knihovnou 
Karla Hynka Máchy, Dílnou ručního papíru a dalšími zapojenými organizacemi – zájem byl o 
koncert skupiny Merbo Trubky, divadelní představení Cirkusárium, komentované 
procházky městem i výtvarné workshopy pro děti i dospělé. 

Litoměřická muzejní noc 2026 zaznamenala meziroční nárůst počtu návštěvnických vstupů 
o téměř devět procent. Přestože se letošní ročník uskutečnil v pozměněné skladbě 
zapojených institucí, s absencí dosud jedné z nejúspěšnějších organizací – Muzea křišťálový 
dotek – podařilo se návštěvnost akce udržet a potvrdilo se tak, že Litoměřická muzejní noc 
patří mezi nejvýznamnější kulturní události pořádané ve městě. 

Litoměřická muzejní noc se uskutečnila v rámci Festivalu muzejních nocí organizovaného 
Asociací muzeí a galerií České republiky za podpory Ministerstva kultury České republiky. 

Děkujeme Městu Litoměřice za finanční podporu akce. 

Děkujeme všem návštěvníkům, partnerům, organizátorům i dobrovolníkům, kteří se na 
přípravě letošního ročníku podíleli. Těšíme se na setkání opět v příštím roce. 

Kontaktní osoba pro novináře:   

Barbora Klipcová, tel.: 605 869 655, e-mail: barbora.klipcova@galerie-ltm.cz 
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